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Skunk DF

La arnoni zaci 6n normal esté basada en | a
progresion Im- VII - VI del nobdo nenor.
La ténica en la cancién original es Gn siendo |la progresion Gm- F - D#.

Para tocarla con |las cuerdas al aire es nmuy conodo
hacerlo en M nenor: Em- D - C

Para afadirl e al go mas de col or hay un par de
acordes de paso que dan riqueza al aconpafiami ento Vomy |Vm

La progresion con estos acordes seria por tanto Im- VIl - Vbm- |Vm- VI
para | os versos inpares y Im- VIl - IVm- VI para |os

versos pares de |las estrofas.

Transcribo en Em Para tocar sin | os acordes de paso no tocar Bbmni Am

Em D Bbnv Am C
Quiero evitarte todo el sufrinmento

Em D Am C
Quiero que elijas, que decidas tu
Em D Bbnv Am C
Qui ero poder ensefiarte y luego dejar que te equi voques
Em D Am C

Aln tu no | o sabes pero m nmayor exito eres tu...

Em D Bbnv Am

Eres tu...
Am C
Sabes. ..
Em D Bbnv Am C
Vi ni ste para dar el sentido a todo
Em D Am C
Las Respuestas con toda esa Luz
Em D Bbnv Am
Eres el suefio de una noche de verano

C Em

De tus manos cae la luz...



